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Kompilacija dve igre: PS4 Dark Souls 3 i Witcher 3: The Wild Hunt. The Witcher 3: Wild Hunt smešten je
vizuelno fantastičan svet ispunjen mnoštvom izbora i odluka koje imaju dalekosežne posledice. U The
Witcher-u igrate kao profesionalni lovac na čudovišta, Geralt od Rivije, čiji je zadatak da pronađe Ciri,
devojku koju gleda kao svoju ćerku u ogromnom open world okruženju.Trenirani od ranog detinjstva i
mutirani da steknu nadljudske veštine, snagu i reflekse, witcher-i su nepoverljiva protivteža svetu
prepunom čudovišta u kojem žive. Naoružan sa dva mača, jednim srebrni za čudovišta, drugim čeličnim za
ljude, mutagenima, raznim napiticima i magijama, Geralt neće dozvolita da mu ništa stane na put u
njegovoj misiji da pronađe i zaštiti Ciri. Lovite razna čudovišta, od divljih zveri do lukavih natprirodnih
predatora koji se kriju u senkama velikih gradova. Kupujte, unapređujte ili pravite svoju opremu. Kada se
umorite od silnog lova, tu su trke konja, pesničarenja za pare, kartaška igra Gwent i ostala ćivotna
zadovoljstva.Beskrajna avantura u masivno svetu Witchera 3 postavlja nove standarde veličine i
kompleksnosti.Prepun intrigantnih i zanimljivih likova na čiji život utičete svojim odlukama i postupcima,
menjate ga na dobro ili loše.Witcher 3 je igra za koju ćete se vezati i koju ćete dugo pamtiti kao jednu od
najboljih igara ikad.Dark Souls 3 ponovo pruža gejmerima jedinsteni borbeni sistem mača i magije i
višestruko nagrađivani akcioni RPG element. Tražićete načim da preživite nadolazeću apokalipsu na
raznovrsnim lokacijama u isprepletenom i nemilosrdnom svetu sa dubokim RPG gejmplejom. Atmosferski
efekti: Dinamičko osvetljenje i efekti čestica uroniće igrača u mračni fantazijski svet propasti. Povezani svet
: Ekspertski napravljen svet ohrabriće igrače da istržuju ogromni, prelepi pejzaž .Borba mačem: Raznovrsni
potezi omogućavaju igraču da razvije svoj stil borbe.Jedinstveni onlajn sistem: Evolucija online multiplejer
funkcionalnosti koja neprimetno integriše onlajn interakcije u single player igru.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


